



# 韩国一男子疑携火药再度赴日 公厕案引发日韩外交纠纷

日本警方11日说，调查显示，涉嫌上月在靖国神社公厕制造小型爆炸案的韩国男子本周再次入境日本时携带了疑似爆炸物，可能打算再次袭击靖国神社。日方逮捕此人后，已就此展开进一步调查。

另外，此事引发日韩外交纠纷。韩国外交部10日正式向日方提出抗议，指责日本媒体对这名韩国男子的报道“过于详细”。

## 再次携带危险品

据日本媒体报道，韩国男子全昶汉11月21日飞抵日本；11月23日上午靖国神社南门公厕发生爆炸后，该男子当天下午返回韩国。12月9日，全昶汉从韩国再次飞往日本，刚下飞机便被日本警察逮捕。

日本警方11日透露，全昶汉9日再次入境日本时，曾在飞机托运行李中携带了疑为火药的沙状物和疑似定时器的物品。由于他抵达东京羽田机场后当即被捕，所以还没来得及取出托运行李。

全昶汉随后否认这些行李属于他。日本东京警视厅怀疑该男子可能是打算再次袭击靖国神社，已就此展开调查。围绕靖国神社公厕传出爆炸声并发现可疑物品一案，日方正考虑寻求韩国调查部门的配合。

## 曾服役韩国空军

日本办案人员11日透露，全昶汉被捕后最初声称对有关情况“不太清楚”；后来供认“去靖国神社放置了爆炸物”、“来日本是想放置爆炸物”；但10日翻供，否认前往靖国神社放置爆炸物等情况。

根据监控录像，靖国神社公厕爆炸发生前大约半小时，一名男子着深色衣服、戴眼镜并背包进入公厕，手里还拎着另外一个包。该男子离开公厕时，手里却没有拎包。

日本警方在爆炸现场找到一个烟头，经脱氧核糖核酸(DNA)比对，证实与全昶汉所住酒店房间内发现的烟头相符。

11月23日是日本公众假期，靖国神社内当时正举行一个神道教庆祝活动，因而吸引参观人数比平日多，但爆炸案没有造成人员伤亡，只是公厕内墙和天花板被烧。

全昶汉现年27岁，眼下尚不清楚其住址和工作单位。据日本共同社报道，有信息显示他曾在韩国空军服役约5年，据此可以推断其关系单位在韩国国内。

## 日韩互打“口水仗”

韩国外交部发言人赵俊赫10日在例行新闻发布会上说，韩国政府已通过外交渠道正式向日本政府提出抗议，指责日本媒体对全昶汉的身份信息报道“过于详细”。

韩方认为，日本媒体曝光全昶汉脸部照片和详细个人信息的做法有欠考虑。

日本内阁官房长官菅义伟当天回应称，“日本警方并未特意提供嫌疑人的脸部照片，大概是媒体自行报道的”，日本政府与此事“完全不相干”。

据了解，日本媒体的惯例是不对涉案人员的身份信息做模糊处理。韩国媒体在报道这类事件时没有统一标准，有的只曝光姓氏，例如“金某”；如果判断是恶性事件，则往往不加敬称地报道全名，也会刊载照片。

按照日本共同社的说法，关于全昶汉的履历和家庭环境，韩国媒体报道得“更加详细”。

被问及靖国神社公厕爆炸案对韩日关系的影响时，赵俊赫谨慎回答道，调查仍在进行当中，“无法在调查结果出炉前作出预判”。

靖国神社位于日本东京千代田区，神社内供奉着包括东条英机在内的14名二战甲级战犯。长期以来，日本部分政客坚持参拜靖国神社，导致日本与中国、韩国等亚洲国家关系恶化。

据新华社



## 阿根廷总统 马克里宣誓就职

12月10日，在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯，阿根廷总统毛里西奥·马克里展示总统权杖。当日，阿根廷总统毛里西奥·马克里在国会宣誓就职，开启四年总统任期。

据新华社

## 阿里巴巴集团收购《南华早报》

新华社电 阿里巴巴集团控股有限公司11日在香港宣布，集团与南华早报集团达成协议，收购《南华早报》以及南华早报集团旗下的其他媒体资产。

据了解，此次收购是阿里巴巴集团首次收购海外媒体资产。

阿里巴巴集团执行副主席蔡崇信表示，我们这两家企业有将近100年的年龄差，这真是一次新与旧的交汇。《南华早报》独特的地方在于这家媒体以英语专注于中国的报道。任何一个希望了解中国——这一世界第二大经济体的人均对这样的内容需求殷切。我们的理想是通过数码发行，让读者更容易获得内容，进一步扩大《南华早报》在全球的读者群。

《南华早报》行政总裁胡以晨表示，凭借在移动端方面的专长，阿里巴巴将能利用科技让《南华早报》创造更多内容，面向全世界。我们欢迎阿里巴巴投放更多资源于新闻编采和业务营运上，让《南华早报》的发展更稳健。

据了解，除了报纸旗舰《南华早报》外，此次收购的媒体资产还包括南华早报集团旗下的杂志出版、招聘、户外媒体、活动及会议、教育及数码媒体业务等，其中包括《星期日南华早报》、数码平台SCMP.com及相关移动应用程序、两个中文网站南早和南早指南以及一系列的杂志如《Esquire》《ELLE》《Cosmopolitan》《The PEAK》以及《时尚芭莎》。

阿里巴巴集团创立于1999年，目前是全球最大的网上及移动商务公司。

《南华早报》创办于1903年，1993年嘉里传媒有限公司买下《南华早报》控股权。《南华早报》和星期日出版的《星期日南华早报》是香港销量最高的英语报纸。



[www.dtzs.com](http://www.dtzs.com)



# 家装 | 建材 | 软饰 | 家具 | 厨电岁末收官让利盛典

# 跨年装修博览会

## 百万元装修特惠跨年钜献

百万装修款  
百万元装修特惠回馈，  
存1万抵2万。

整套橱柜搬回家  
下定鼎天装饰  
参与砸金蛋赢免单大礼。

联购送现金  
现场交纳定金2个品类以上，  
即可当场送现金，最高2000元。

云集大牌，清仓价“抢”  
家装建材请选精品，  
年末收官清仓价“抢”。

到场就有礼  
凡到活动现场等到  
就可以领取一份实物礼。

章章有礼  
现场收集品牌纪念章，  
积满再送实物礼一份。

12月13日 [周日] 凯洲大酒店

(二楼聚龙轩  
天一广场南面)

报名  
热线

87371699 / 87371629

参与品牌

